

## **Анотація дисципліни**

В сучасних умовах молодий фахівець із соціальної роботи або психології починає трудову діяльність у глобалізованому світі, який має недоліки і переваги. Тому, молодим фахівцям необхідно орієнтуватись у суспільному просторі, а також, визначити, упередити і вирішити проблему фахового чи загальносоціального характеру яка склалася.

Безпосереднім приводом для проведення прикладного соціологічного дослідження є соціальна проблема або проблемна ситуація, яка стосується певних груп людей, їхніх інтересів і потребує вирішення. Фіксація проблемної ситуації та з'ясування її суті передують конкретно соціологічному дослідженню, утворюючи попередній етап соціологічного аналізу.

Соціальна проблема є завданням соціальної дії і характеризується певними ознаками.

По перше, це прагнення до зміни соціальної ситуації, що склалася. При цьому ступінь усвідомлення проблеми дослідником буває різним – від нечіткого вгадування до цілком визначеного формулювання.

По друге, завжди є певна кількість варіантів вирішення соціальних проблем, причому кожен із них має свої наслідки.

Опанувавши навчальний курс «Прикладна соціологія» студенти навчатись вирішувати соціальні проблеми та прогнозувати ситуації на майбутнє.

## **Модуль 1**

### **Змістовий модуль 1. Теорія і методологія прикладного дослідження**

*Тема 1.1.: Прикладна соціологія як складова соціології*

**Тема 1.2.** Вибірка у прикладному соціологічному дослідженні

**Тема 1.3.** Типи і методи вибірок

Прикладна соціологія, викладачка: к. соц. н. Євдокимова В. В.

**Тема 1.4.** Паспортичка вибірки. Репрезентативність.

**Тема 1.5.** Формулювання та обґрунтування проблеми дослідження. Об'єкт, предмет дослідження.

**Тема 1.6.** Аналіз емпіричних даних.

**Змістовий модуль 2. Методи прикладного дослідження**

**Тема 2.1.** Анкета та її пізнавальні можливості

**Тема 2.2.** «Хороші» і «погані» запитання анкети

**Тема 2.3.** Формалізоване і вільне інтерв'ю

**Тема 2.4.** Організація і проведення фокус груп

**Тема 2.5.** Сутність та види спостереження

**Тема 2.6.** Контент аналіз

**Міжпредметні зв'язки:**

Навчальна дисципліна тісно пов'язана з такими навчальними дисциплінами як: соціологія, соціальна робота, соціальна педагогіка, психологія, менеджмент, політологія, економіка тощо.